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KOMUNIKAT nr 4
Komisja ds. Zamówień Publicznych Instytutu Lotnictwa informuje, że do prowadzonego postępowania 
nr 03/DF/Z/11 wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Jakie zyski ciepła przewiduje Zamawiający w serwerowni?
.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że należy wykonać projekt instalacji elektrycznej i klimatyzacji.
Pytanie nr 2
Czy należy przewidzieć regulację wilgotności w pomieszczeniu serwerowni?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że należy przewidzieć regulację wilgotności w pomieszczeniu     serwerowni. 
Pytanie nr 3
Jakie zyski ciepła przewiduje Zamawiający od pojedynczego stanowiska komputerowego 
i ile takich stanowisk będzie w budynku?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że należy określić zyski ciepła zgodnie z normami. Zgodnie
 z programem funkcjonalno użytkowym załączonym do SIWZ przewidywane  jest  100 stanowisk.
Pytanie nr 4
Czy w pomieszczeniu UPS należy przewidzieć klimatyzacje rezerwową z pracą turnusową?
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że w pomieszczeniu UPS należy przewidzieć klimatyzacje rezerwową z pracą turnusową 
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